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Jonas meint:  

„Für die Wärmedämmung wäre 

es besser, wenn die Ziegelsteine 

ohne Löcher ganz aus Stein 

wären.“ 

 

Stimmt das?  

Begründe deine Antwort. 

Anna meint: 

„Das Material ist für Wärme-

dämmung ungeeignet, weil es so 

viele Lücken hat ist.“ 

 

 

Stimmt das?  

Begründe deine Antwort. 
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Check-In: Wärmedämmung – Lösung 
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Jonas hat nicht recht. 

Luft ist ein schlechter Wärme-

leiter und daher gut für die 

Wärmedämmung.  

In den Lücken der Steine ist Luft 

eingesperrt. Sie kann deswegen 

keine Energie durch Konvektion 

weitergeben. 

Anna hat nicht recht. 

Luft ist ein schlechter Wärme-

leiter und daher gut für die 

Wärmedämmung.  

In den Lücken des Dämmstoffs 

ist Luft eingesperrt. Sie kann 

deswegen keine Energie durch 

Konvektion weitergeben. 

kann ich 
kann ich 

nicht 

Prinzip der Wärme-

dämmung erklären 

kann ich 
kann ich 

nicht 

Prinzip der Wärme-

dämmung erklären 

A B 


